
 

     Игровая ситуация по формированию элементарных         

экологических представлений «Угощение от зайчика» 

 

Программное содержание: 

1. расширять представления детей об овощах (морковке), закрепить 

свойство предметов (твердый, мягкий), учить называть форму 

предметов; 

2. вызвать эмоциональный отклик на знакомые произведения. 

3. формировать доброжелательное отношение к окружающим. 

Материалы: игрушечный зайчик, нарезанная морковка и целая. 

Ход занятия: 

Воспитатель: 

- Ребята, сегодня мы с вами отправимся в путешествие в деревню к 

бабушке и дедушке на огород. Посмотрим, что выросло на грядке. А 

поедим мы с вами на лошадке. Давайте вспомним стихотворение про 

лошадку: 

Я люблю свою лошадку, 

Причешу ей шёрстку гладко, 

Гребешком приглажу хвостик 

И верхом поеду в гости. 

- Прискакали (цок-цок-цок) 

(Стоит муляж грядки, на которой растёт 

морковка. И сидит игрушка Зайчик, 

держит в лапках большую морковку). 

Воспитатель: Посмотрите, ребята, кто к 

нам пришёл? (Зайчик) 

Давайте поздороваемся с Зайчиком. 

Воспитатель: Посмотрите, что же Зайка принёс? (Морковку) 

Правильно, Зайчик принёс всем морковку. 

Стихотворение про морковку: 

Морковку мы сажали, 

Морковку поливали. 

Выросла морковка 

Хороша и крепка! 

Зайчик: Морковка растёт в земле, поэтому её очень трудно достать. 

Мне помогли вытащить морковку мои друзья. 

Мы вместе тянули, тянули и вытянули морковку. 



А я принёс её вам. 

У морковки есть зелёные листочки (показ листочков). 

Морковка вкусная и полезная, но очень твёрдая. 

Зайчик даёт детям (по очереди) рассмотреть и потрогать морковку. 

Воспитатель: Ребята, морковка мягкая или твёрдая? 

Правильно, морковка твёрдая. 

Воспитатель: Репка похожа на сосульку. Она продолговатая, вытянутой 

формы. 

Покажите, какая морковка? (Дети 

показывают, разводя руки в стороны.) 

Зайчик: А, вы хотите попробовать 

морковку?  

Воспитатель: Конечно, дети хотят 

попробовать твёрдую морковку.  Но прежде 

чем кушать морковку, что нужно сделать? 

Правильно, вымыть руки. (Имитация мытья 

рук). 

Затем Зайчик предлагает им подойти к 

столу, на котором стоят розетки с 

нарезанными кусочками морковки и 

попробовать её. 

Закрепляем с детьми, что морковка 

твёрдая. Благодарим Зайку за вкусную морковку. 

Зайка: Кушайте морковку, она очень полезна для детей и взрослых, а 

ещё и для зайчиков. 

Зайка прощается с детьми. 
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